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 Иако је Доналд Трамп раније давао мирољубиве изјаве, Русија ће сачекати да
нови амерички председник уђе у Овалну собу и да САД начине конкретне кораке,
рекао је портпарол Кремља Дмитриј Песков коментаришући резултате америчких
председничких избора.

  

"Било је изјава које су указивале на Трампове мирољубиве тежње и намере да
прекине многе конфликте, старе и нове ратове који се воде у свету. Међутим,
уласком у Овалну собу, изјаве ће добити другачије значење. Због тога чекамо
конкретне кораке и анализу података који долазе из Вашингтона", објаснио је
портпарол.

  

  

Украјински сукоб се не може окончати преко ноћи, премада САД могу помоћи да се
убрза његов завршетак, али тек после јануара ће се знати да ли ће то бити учињено,
нагласио је Песков.
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Резултати избора у САД су унутрашња ствар Вашингтона, истакао је Песков али и
потврдио да Москва анализира информације које долазе преко океана.

  

"Изводићемо закључке након првих конкретних корака америчке стране", рекао је
Песков и подсетио да ће до 20. јануара и даље на власти бити актуелни председник
Џозеф Бајден.

  

На питање да ли ће из Русије Доналду Трампу бити послате честитке, Песков одговара
да не зна и да не би требало да се губи из ума да је у питању непријатељска држава.

  

Одговарајући на питање да ли ће се Трамп увредити ако му Владимир Путин не честита
и да ли ће то погоршати односе Русије и САД, Песков указује да не може бити горе.

  

"Не може даље да се погорша, однос је на најнижој тачки. Путин је више пута истицао
своју посвећеност дијалогу. Актуелна власт у САД има супротан став. Видећемо шта ће
бити у јануару", поручио је Песков.

  

Став Путина према дијалогу је јасан и свима познат, нагласио је Песков, упитан да ли ће
руски председник "подићи слушалицу" у случају да добије позив који је Трамп раније
најављивао.

  

Коментаришући наводе америчких медија о утицању на изборе и слању "авиона са
некаквим апаратима", Песков је истакао да је у питању новинска патка и да не зна ко се
према таквим информацијама озбиљно односи и ко у њих верује.

  
  

Нисам упознат с председниковим плановима да честита Трампу на избору. Немојмо
заборавити да је реч о непријатељској земљи, која је директно и индиректно укључена у
рат против наше државе
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Није желео ни да коментарише информације да је у Џорџији, где су бирачка места
наводно минирана, пронађен руски траг, већ је истакао да није задатак Москве да штити
бирачка места по Америци.

  

"Више пута смо изјавили да се нисмо мешали и да се не мешамо у унутрашње ствари
земаља. Имамо чврст став по том питању", поручио је портпарол.

    

Песков о томе да ли Путин планира да честита Трампу: Немојмо заборавити да је
реч о непријатељској земљи

  

Председник Русије Владимир Путин не планира да честита републиканцу Доналду
Трампу победу на председничким изборима, рекао је портпарол Кремља Дмитриј
Песков.

  

„Нисам упознат с председниковим плановима да честита Трампу на избору. Немојмо
заборавити да је реч о непријатељској земљи, која је директно и индиректно укључена у
рат против наше државе“, рекао је Песков, преноси руска агенција Тасс.

  

Трамп је јутрос прогласио победу на председничким изборима у САД.

      

(РТ-Бета)
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